
Exercise 1 Calc. : 7

1. 2 marksIndiquer sur le graphique ci-contre
les angles correspondant àă:

(a) 30ř

(b) 90ř

(c)
π

4
rad

(d)
π

3
rad

2. 4 marksRemplir le tableau ci-dessous. Ex-
pliquez le raisonnement menant
aux résultats.

Angle α 30ř
π

3
rad

sinα

cosα

0 1−1
0

−1

1

Exercise 2 Calc. : 7

1. 2 marksIndtegn på figuren ovenfor de vin-
kler, der svarer til:

(a) 30ř

(b) 90ř

(c)
π

4
radianer

(d)
π

3
radianer

2. 4 marksUdfyld nedenstående tabel :

Vinkel: α 30ř
π

3
ra-

dianer

sinα

cosα

0 1−1
0

−1

1



Exercise 3 Calc. : 7

1. 2 marksRepresentar en la circunferencia
anterior los ángulos correspondi-
entes a :

(a) 30ř

(b) 90ř

(c)
π

4
rad

(d)
π

3
rad

2. 4 marksCompleta la tabla siguiente. Ex-
plica de manera razonada como ob-
tienes tus resultados.

Ángulo α 30ř
π

3
rad

senα

cosα

0 1−1
0

−1

1

Exercise 4 Calc. : 7

1. 2 marksA grafikonon tüntesse fel a
következ értékeknek megfelel
szögeket:

(a) 30ř

(b) 90ř

(c)
π

4
radián

(d)
π

3
radián

2. 4 marksTöltse ki az alábbi táblázatot.
Válaszát indokolja!

Szög α 30ř
π

3
radián

sinα

cosα

0 1−1
0

−1

1



Exercise 5 Calc. : 7

1. 2 marksIndicare sul grafico qui sopra gli
angoli corrispondenti a :

(a) 30ř

(b) 90ř

(c)
π

4
rad

(d)
π

3
rad

2. 4 marksCompletare la tabella qui sotto.
Spiegare il ragionamento che ha
portato ai risultati.

Angolo α 30ř
π

3
rad

senα

cosα

0 1−1
0

−1

1


